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ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ РЕСПОНДЕНТІВ – 165

В ОПИТУВАННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ
ПРЕДСТАВНИКИ СУДІВ ТАКИХ ІНСТАНЦІЙ:

0 20 40 60 80

Місцевий суд

Апеляційний суд

Верховний суд

Вищий спеціалізований

79

67

18

1

47,9%

40,6%

10,9%

0,6%



РЕСПОНДЕНТИ ОБІЙМАЮТЬ ПОСАДИ, ЩО НАЛЕЖАТЬ
ДО ТАКИХ КАТЕГОРІЙ:

Державна служба
70.9%

Патронатна служба
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Суддя
7.3%

117

36

12



ЧИ КОРИСТУВАЛИСЯ ВЖЕ CHATGPT АБО ІНШИМ ШІ?
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Так, пробував(-ла) пару разів

Так, регулярно

Ні, але хотів(-ла) би спробувати

Ні, і поки не бачу в цьому сенсу
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ЯКІ ЗАДАЧІ В РОБОТІ ЗАЙМАЮТЬ НАЙБІЛЬШЕ 
ЧАСУ/РУТИНИ?

Опрацювання текстових документів
47.9%

Офіційні листування
24.8%

Робота з фото, аудіо чи відео
19.4%

Робота з Excel/таблицями
7.9%
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У ЯКИХ ЗАДАЧАХ БУЛО Б ЦІКАВО СПРОБУВАТИ
ВИКОРИСТАТИ ШІ ЯК ПОМІЧНИКА?

НАЙБІЛЬШУ КІЛЬКІСТЬ ГОЛОСІВ НАБРАЛИ:
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Моніторинг чинного законодавства

Швидке створення офіційних листів

Підготовка презентацій, публічних виступів

Переклади з/на інші мови документації

Робота з навчальними матеріалами (запис відео, e-книги)
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ЧИ Є РОЗРОБЛЕНІ ПОЛОЖЕННЯ ЩОДО
ВИКОРИСТАННЯ ШІ У ВАШОМУ СУДІ?

Ні
72.1%

Розробляється
23%

Не знаю
4.2%
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ЧИ ПРОХОДИЛИ НАВЧАННЯ ПО ШТУЧНОМУ ІНТЕЛЕКТУ?
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